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Which wﬂf'hﬁ sol I Auction by Messrs.

ROBINSON., FISHER & HARDING

. HARDING, L. C. BINSON and R. H. RLBATT
AT THEIR GALLERIES, AS %VE,

On Wednesday, J 23rd, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
! Auctioneers, at their Offices, _
EIHG STREET, 8T. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

e

16660 Doherky & ﬂu Pnntﬂm B HL Newport E'.-H.'JET. W, L 2, Telepbone Qerrard dﬁ'iﬂl

.l - ’.-r‘"\..‘_



CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders the Lot so in dispute shall he
immediately put up again and resold, subject to the dis-
cretion of the Aunctioneer.

II. No person to advance less than le.; above Five Pounds, 5s.,
and so on in proportion,

[IL. In the case of Lots umpon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to bid
by themselves or their Agents.

1V. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode.
and to pay down 58 in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if required ;
in defanlt of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put np again and resold.

V. The Lots to be taken away aud paid for, whether genuine and
anthentic or not, with all faults and errors of description,
at the Buoyer's expense and risk, the day after the com-
pletion of Sale; neither Messrs. Ropinsox, Fisaer & Harpivg,
or the Sellers being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any fanlt or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part payment shall be forfeited; all
Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such resale shall be made good by the defaulter at this Sale.
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NOUOTE.—MEesses. Ropixnson, Fisaes & Harping will not be re-
sponsible for any Lot that may be left either by Vendors or Purchasers
more than two days from the day of Sale, and any Lot left after that time
will be subject to a charge for warehouse room of 1s. per Lot per day
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At ONE o'clock precisely.

Early English and other Furniture.

A 3ft. 9in. Old English perforated brass Fender and a set
of brass fire implements

A ditto lot

An Italian Angle Cupboard, fitted shelves, the doors
paiuted in subject, The Adoration

A mahogany-frame Grandmother’s Chair, stuffed and covered
iu pale green floral silk damask

A pierced and shaped brass Curb Fender, a set of brass fire
implements, and an embossed brass coal scuttle, scoop,
and tongs

Two pairs of old gold silk Window Curtains with stamped
plush borders and the holders

Two pairs of ditto

Two pairs of ditto

A set of 6 makogany Chippendale Chairs with loop-pattern
rail backs, stoffed seats in silk damask, at per chair

Two Elbow Chairg, en snite, at per chair

Six ditto, shield-shaped backs with carved and reeded rails,
stuffed seats, at per chair

Four ditto, similar, at per chair

An 8ft. mahogany-frame Early English Settee with loose
squab and 2 other cushions covered in green floral-
pattern silk damask

A mahogany-frame Window Seat, seroll ends and reeded
legs, covered in striped satin, and the extra cover
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30

31

32
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A William and Mary high-back Chair, seat and back n
crimson silk appligné

A cottage Pianoforte, part trichord, in decorated oak
case, by Joaw Broapwoop & Soxs

Sixz Old English decorated satinwood Elbow Chairs, oval
openwork backs, painted flowers, stoffed seats, and
extra covers, at per chair

A 20in. inlaid mahogany and satinwood oblong Table
with drawer, on square legs

A 3ft. lin. oval satinwood Table, inlaid with lines and shell
ornament, fitted drawer, on tapered legs

Another, similar

A 2ft. 8in. mahogany and sativ-banded oval 2-flap Table,
fitted drawer, tapered legs and castors

A 2ft. 7io. old satinwood cireular-front Side Table, fitted 2
cupboards with tambour fronts, tapered legs

A satinwood Pembroke Table with panel and band of
Amboyna wood, fitted drawer, tapered legs aud castors

A mahogany-frame Window Settee, scroll ends, covered in
striped satin, and extra cover

A Hft. Bin. mahogany-frame Settee, spring seat and back,
in green sprig-pattern silk

A pair of square large Elbow Chairs, the whole covered in
floral-pattern tapestry

A pair of Occasional Chairs, en suite

A lady’s shaped Easy Chair, covered in floral brocaded silk,
on fluted satinwood legs and castors

A satinwood-frame Drawing Koom Suite, stuffed and
covered in watered silk with satin stripes, consisting of
a Oft. 8in. elbow settee, a 5ft. ditto, a 3ft. 3in. wall
settee, and 2 low-seat easy chairs

A 5ft. 10in. Hall Elbow Settee, inlaid with shell ornament,
rail splats

A convex Mirror, gilt frame, with eagle surmount

A large convex Mirror, in circnlar gilt frame, with 2 candle
branches, 21in. diam.

Another, with eagle surmount
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40
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Another, in rope-pattern gilt frame

A 24in, satinwood Table, inlaid with shell and scrolls,
small drawer and 2 capboards with panelled doors,
raised over

An 18}in. satinwood oblong Oeceasional Table, fitted drawer,
tapered legs and castors, X stretcher

A 20in. satinwood oval Table, inlaid shell ornament and
border, tapered legs, X stretcher

A . satinwood and inlaid-makogany lady’'s Writing Table,
shaped front with drawer, revolving shutter enclosing
shelves, small drawers over, writing slide under, on
tapered legs and shaped stretcher

A 2ft. 3in. satinwood Cabinet, circular front, fitted 3
drawers, cupboard under, the panels inlaid with flowers
and foliage '

A pair of =atinwood Hepplewhite pole Firescreens, oval
panels, embroidered with flowers in coloured silks

A satinwood Suite, decorated with flowers in colours, con-
sisting of a 5ft. elbow settee, seat in tapestry, and
6 ditto chairs

A 3ft. lin. inlaid satinwood China Cabinet with shaped
cornice, the upper part enclosed by a pair of bevelled glass
doors, the under part with drawer and folding top,
tapered legs

A 3ft. 9in. Italian oblong Table, inlaid with flowers and
serolls, fitted drawer, on spiral legs, shaped stretcher

A 3ft. 2in. Italian blackwood Cabiuvet, fitted 12 drawers,
the panels inlaid ivory in subjects, ﬁ.mmah, figures and
trees, and the stand for same

A cirenlar Chinese blackwood 3-tier bt.und carved supports,
marble top

A 4ft. 6in. pierced brass Fender, serpentine front, and a set
of brass fire implements

Two pairs of striped blue watered-silk Window Curtains,
lined, and the holders

Two pairs of ditto

Two pairs of ditto
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Six down Cnshions in embroidered silk and other covers

Ten carved oak-frame Chairs, square backs with carved

lions’ heads, seats and backs in green plush

A 6ft. oak Elbow Settee, panelled back, stoffed seat in
green cut plush

An oak-frame Angle Chair, loose seat in crimson velvet

An oak gate-leg Table

A Grandfather Clock with painted face, in oak case, by
Broperick, Dublin

An oak Stool ard an old spinning wheel

A 3ft. 10in. brass Early English Fender with spindle-rail
top and a set of brass fire implements

An enclosed brass Coal Scuattle and a pair of plain ditto

A  mahogany-frame - Chippendale Elbow Chair, and an
occasional chair, to match, stuffed seats

Another, with interwoven slat, loose seat in green damask

A 6ft.2in. inlaid makogany Sheraton Sideboard, fitted drawer
in centre, 2 deep ditto at sides, raised back with oval
bevelled mirror

A 24in. inlaid mahogany enclosed Washstand and Dressing
Table with folding top enclosing compartments

A pair of inlaid mahogany Encoigneurs, circular fronts
with doors inlaid with vases in satinwood

A 6ft. 3in. marqgueterie Sideboard, circular front, fitted
2 cupboards and 4 drawers, on 6 legs, inlaid shell and
other ornaments

An Italian bevelled-plate Mirror in ebonized frame

An upright bevelled Mirror in mahogany and satinwood
frame

A convex Mirror in circular gilt frame with ball ornaments

Another, larger

A Grandfather Clock, the face with chased ormolu
corners with cupids in William and Mary marqneterie,
carved flowers
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Chinese Blue and White Porcelain.

An Sin. cylindrical Vase with landscape and figures

Another with spreading neck

A Jardiniére with figures and buildings, metal handles, and
a ditto bowl and cover

A 144in oviform Bottle with medallious, metal mount and
stopper, and a jardiniére with dragon and flowers

A pair of oval pierced Baskets in flowers and a circnlar
basket-shaped vase with dragons and clonds

A 14}in. Bottle with chrysanthemum flowers and foliage
and a 124in. ditto dragon and waves

Six 104in. Plates with flowers and 3 ditto, another pattern

A 134in. ditto with landscape, another with lotus, and a
12in. ditto with flowers

Sixteen Sonp Plates in figures, landscapes, &c.

Sixteen ditto

Twelve ditto, octagonal

Twelve ditto

Twelve ditto

Twelve ditto

Twelve ditto

Sixteen ditto

Twelve ditto, cirenlar

Twelve ditto

Twelve ditto

Twelve ditto

Twelve ditto

Thirteen ditto

A 104in. shaped octagonal deep Dish with chrysanthemums
and two 9%in. with landscapes and figures

An 1lin, Plate with landscape and figure, 104in. ditto with
panel border, and an 11in. ditto with flowers

Four 9in. Sancers with dragons and a pair of 12in. plates
with shaped edges

Two 9in. Bowis with terrace and flowers and an 8in. ditto,
landscape and figures
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An 8lin. Plate, three 5lin. bowls, and fonr 4in. bowls

A pair of 8in. Sancers, flower centres, four GLlin. ditto, and
three Gin. ditto

A Teapot and Cover, a tankard, a sance boat, a 54in. deep
sancer, a sqnat-shaped wvase in panels, 2 stands, and a
61in. vase

A small Coffee Pot with butterflies and flowers, a ditto
teapot and cover, and 2 small bottles

Thirteen small Caps and 22 sauncers, varions

A 15in. octagonal deep-shaped Dish and a ditto sonp tareen
and cover

A pair of 15in. octagonal Dishes, and 3 others, smaller,
with landscapes

A 15in. octagonal deep-shaped Dish, a 15in. ditto dish, an
1lin. ditto, and 2 pairs of oval dishes

Two shaped Vegetable Dishes and Covers, 3 ditto (no
covers), 4 spare covers, 3 sance tureens and covers, and
3 sance boats

Three 114in. Plates with landscapes, a leaf-shaped dish,
2 octagonal dishes, and a cirenlar ditto

Twenty-one 9in. Plates with buildings and trees

An 11%in. cylindrical Vase, a pilgrim bottle, a 6in. bowl,
brown outside, 26 ditto cups, and 28 ditto saucers

A 2-handled Vase with bnildings and river scenes, open
neck, 2ft. 8in. high

Chinese Porcelain, in colours.

Three 9in. Plates, famille rose, with flower centres, borders
with flowers in paunels, another, with flowers and wheel
ornaments enamelled in colonrs

Three 9in. Plates, the centres with figures, and four 9in.
Imari ditto, red, white, and blue

Eleven octagonal Plates, famille rose, in flowers

A 104in. Imari eircalar Dish, an 1lin. ditto plate, and two
10in. fluted saucer dishes, famille verte

A 14in. eylindrical Vase, in birds and flowers
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114 An 1lin. pentagonal Bagin, famille verte, the interior with 4, ©
flowers, and the exterior with flowers in panels £

115 A 104in. cirenlar Basin, enamelled with figures, a bottle-
shaped vase to match, and an Imari jhg and cover

116 A 1Uin. Bowl, enamelled with birds and flowers

. ,’IﬂT A 10in. Barber’s Dish with vase of flowers, a 7}in. ditto,

= exterior panels with vases, and a G4in. ditto, panels!
of flowers with blue borders

118 An 8in. Bowl with crimson diaper-pattern border and
panels 6f flowers, auother, similar, and a 74in. ditto,
exterior blne gronnd with panels of figures

119 A 104in. eirenlar Dish with pierced border, famille rose,
with flowers

120 A 6in. Imari Bowl, and 5 others

121 A lsin. Pot Pourri Jar and Cover, lambrequin borders
with flowers in coloars

122 Three Teapits and Covers with panels of figures, a large
ditto with figures, and another, brown, with panels
of flowers

123 A pair of Tin. deep-shaped Plates with fignre centres and
borders with raised flowers, 2 saunceboats with flower
panels, a 4}in. Imari bowl, another, and a muog

124 A 4in. oviform Vase in figures, a ditto jug, 2 salt cellars,
a cup, cover and stand, a bowl, 3 spoon trays, 14 cups,
17 sancers, and 5 plates

125 A 12in. gourd-shaped Vase, flowers in red, and a l4in.
inverted pear-shaped ditto vase

126 A 16in. ditto bottle-shaped Vase, in dragons, and a 13in.
ditto barrel-shaped vase with herons

127 A 1iin. bottle-shaped celadon Vase with clouds, in brown
and raised dragons, and a 12lin. ditto with deer and
trees, in red and blue

128 A pair of 10in. 2-handled Vases with flowers and ledf
borders in colours, and an inverted pear-shaped wvase
with dragon, clonds and foliage, in colours

129 Three turquoise-blue bottle-shaped Vases and a ditto
cylindrical vase
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130 A liver-coloured Vase, a pair of 5}in. vases, canary ground,
panels of flowers, and 2 white saerificial cups

131  An Imari set of Hors d’(Euvre Dishes, 13 picees, in lacquer
case

Miscellaneous Porcelain, Metal Work &ec.

132 A pair of blue and white Delft Bottles, a ditto vase and
cover, and a ditto croens vase

133 A set of 3 ditto Vases and Covers with Chinese figures and
landseapes

131 A 13in. ditto Plate with flowers, another with birds and
flowers, and an 11in. ditto with panels of flowers

135 A 14din. ditto with landscape centre, panel border, another
with wheel centre and flowers, and a 10in. ditto
with landscape and fignres

. 136 Three Hispano Maura cirenlar dishes

137 A Persian Basin and Ewer with flowers, &e., in rich colours
and a ditto bottle

138 Two hexagonal Persian Dishes and 11 shaped ditto with
flowers in colours

139" An old ltalian majolica Drog Jar with spont and handle el

140 A Gien ware Ewer, 4 pieces of coloured Brittany pottery " ' e
a pottery vase with hosses in blue, a Gris-de-Flandres
jog, a colonred tankard, metal mounnted, and a majolica
tray -

141 A pair of Wedgwood Plates with Chinese subjects in blue,
a set of 7 ditto sweetmeat dishes, a Minrox’s enamelled
ewer, a painted ylass bottle, metal mount, a blue and
white Worcester teapot, and 20 pieces of ditio tea ware

142 A Rockingham Inkstand and Cover, crimson and gilt, with
floral panels, and a large Worcester enp and sancer
with garlands of flowers

143 A large soapstone Carving in Chinese subject, with
numerous figures, boats and bunildings

144 A l4iu. terra-cotta Ewer with Egyptian figure, subjects and
another, 134in.
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An English china Dinner Service, white and gilt, with
marone borders, consisting of soup tureen, cover, and
stand, 3 vegetable dishes and covers, salad bowl, 3 sance
tureens, covers, and 4 stands, 62 dinner plates, 24 soup
plates, 38 pudding plates, 16 dishes, in sizes, and
a fish strainer— 160 pieces

A Spode Tea and Breakfast Service, white and gilt—
34 pieces

A Worcester Tea and Coffee Service, white, red, and gilt,
with asters—28 pieces

A blue and white Spode openwork Basket, a ditto fruit
tazza, 11 ditto dishes, and 5 other pieces

An ironstone china part Breakfast Service with flowers in
colonrs—33 pieces

A ditto Dessert Service of froit stand, 7 side dishes, a.m:l 15
plates, 23 pieces

An old mahogany octagonal Box and a mahogany and
satinwood tea caddy

An oval tortoiseshell Box, and an oblong painted box, the
lid in snbject, Italian river scene, fignres and sheep

A tortoiseshell Workbox, lions’ mask handles, ball-and-
claw feet

A perforated bone Tea Box with 3 caddies, a Bombay book
slide, and a ditto carved trinket box

A pair of circular silk Panels, embroidered with flowers
in coloured silks, gilt frames, and an oval ditto with
Toses

Four tall glass Goblets, 2 others, and a green glass barrel-
shaped punch bowl

A Chinese enamel circular Box and Cover, a Battersea
enamel ditto, and a Capo-di-Monte ditto

An ivory Spoon with silver mount, a bronze dragon, a
painted glass mug, and a small leather-covered casket

A pair of oval fluted brass Jardiniéres, lions’ ring handles
and claw feet

A 15in. embossed brass Alms Plate, centre in subject,
figures carrying grapes, and another, embossed border
and coat-of-arms
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A larze Persian brass Jardiniére, panels in subjeets, and a
pair of vases, to mateh

An embossed brass Jardinitre with animals, &e., an oval
pierced box with ring handles, and a hanging lamp

A brass Kettle and Lamp, a ditto, iron, on 3 feet, a copper
water vessel, an incense burner, and an embossed
shaped box

A pair of 1lin. Chinese cloisonné Bottles, turquoise-blne
and flowers, and a 12in. square ditto tray

A 15kin. ditto circular Plague and a 15in. Japanese
cloisonné vase

A pair of 23in. Chinese bronze Vases, elephants’ head
handles, ornaments in relief

A 12in. ditto Vase with rope handles and borders

A gilt bronze and jewelled Figure of Buddha standing on
throne, 27in. high

Persian Carpets and Rugs.

A bordered Persian Carpet, leaf-pattern centre, light

gronnd corners, ft. by ft.

Another, dark blue ground with flowers and foliage,
medallion border, ft. by it.

Another, red ground, large medallions in centre, ft. by

ft.

Another, to match, ft. by ft.

Another, to match, ft. by ft.

Another, similar, with wedallions, on light and dark blue
groand, . by ft.

Another, green ground with medallions, &c., 9ft. 5in. by
5ft. 3in.

A Persian Corridor Rng, dark blue centre, with flowers,
9ft. 4in. by 3ft. 2in.

A bordered Persian Carpet, dark blue ground, trellis-
pattern, with flowers, ft. by It

Another, dark blne centre, with flowers, 12ft. 1lin. by
5ft. 10in.
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Other Properties from Private Sources.

A Kelin Corridor Rug, blne centre, with erimson diamond-
shaped panel and flowers, red, green and grey border,
17ft. 5in. by 6ft. 9in.

A Tabriz Carpet, erimson ground, with blue panels in
centre and corners, of floral design, blue border with
light medallions, 22ft. by 14ft. 10in.

A Persian Carpet, red and blue border, centre of conver-
tional design

A Persian Ruog, light border, blue ground and red medal-
lion centre, 6ft. 8in. by 4ft. lin.

A Persian Corridor Rug, red and grey border, brown ground
and leaf-pattern centre, 12ft, 5in. by 3ft. 6in.

Auvother, crimson and blue border, grey ground centre,
13ft. lin. by 3ft. 3in.

Aunother, red and pale blue border, dark blue medallion
centre of conventional design, 17ft. Hin. by 3ft. Zin.
Another, blue and grey border, crimson gronnd and floral

centre, 111t. by 5ft. 3in.

A Turkey Carpet, red, blue and yellow gronnd of con-
ventional design, 14ft. 6in. by 13ft. lin.

A Persian Rug, red and blue ground, arrow-pattern centre,
5ft. 10in. by 4ft. 9in.

Another, red and green ground, diamond-panelled centre,
7ft. 3in. by 4ft. 4in.

An Indian Ruog, black and red border, light ground centre,
5ft. 11in. by 4ft. 6in.

A Beluchistan Rug. erimson and blue ground, panelled
centre, 4ft. 2in. by 3ft.

A Persian Rug, blue and cream horder, pink centre,
5ft. 8in. by 3ft. 10in.

A Raruk Rug, pink, black and cream ground, panelled
centre, 5ft. 9in. by 3ft. &in.

A Persian Rug, grey and plum border, red and blue
centre, 7ft. 7ft. by 3ft. Qin.



LOT
195

196
197
198
199
200
201
202
203

204

207

208

209

210

211

212

213

214

14

A Khurdish Ghullem Rug, crimson, blue and brown
ground, of conventional design, 8ft. 9in. by 3ft. 10in.

Another, 8ft. 2in. by 4ft. lin.

Three Rugs, of Persian design

A Bokhara Rung, pink and blue ground, conventional
design, 5ft. 2in. by 4ft. lin.

A Bokhara Rug, crimson and blue ground, panelled centre,
5ft. 6in. by 3ft. 9in.

A Bokhara Rng, crimson, blue and cream ground, of
conventional design, 4ft. 5in, by 3ft. 11in.

A Persian Rug, red, blue, pink and grey striped, 7ft. 2in.
by 4ft. 3in.

Another, red ground, diamond panelled centre, 11ft. 7in.
by 5ft. 8in.

A Persian Rug, pink border, light ground and leaf-pattern
centre, 6ft. lin. by 4ft. 6in.

A Persian Carpet, pink border, blue centre, of conven-
tional design, 9ft. 7in. by 8ft. 5in.

Another, of similar design, 11ft. 8in. by 10ft. 4in.

A Persian Carpet, blue border, pink ground, centre of
medallion and floral design, 18ft. 11in. by 11ft. 10in.

A Persian Corridor Rug, blne gronnd centre of conventional
design, 10ft. 8in. by 4ft. lin.

A Persian Rog, blue centre, pink and canary border, 6ft.
by 3ft. lin.

Another, blue ground and of conventional design, 5ft. 8in.
by 4ft. lin.

Another, pink ground and leaf-pattern centre, 5ft. 7in. by
3ft. 9in,

A Persian Prayer Rug, canary border, blue and red temple
centre, 4ft. 11in. by 3ft. 6in.

A Persian Bug, crimson border, grey centre, 4ft. 9in. by
8ft. Zin.

Another, dark blue ground, floral-pattern centre, 6ft. 2in.
by 4ft. 3in.

Another, pink border, dark ground centre, ot conveutional
design, 6ft. 7in. by bft. 7in.















